



ULTIMA ORĂ Fundașul central al echipei CFR Cluj, maramureșeanul Răzvan Horj a fost implicat în urmă cu puțin timp într-un accident rutier pe raza localității maramureșene Văleni.

Se pare că acesta circula cu un bolid de lux prin localitatea respective și a lovit un autoturism marca Matiz. Apoi mașina a acroșat o fetiță aflată pe marginea drumului.

Fotbalistul ar fi refuzat să fie testat cu aparatul etilotest. Asta susțin persoanele aflate la fața locului. Polițiștii nu au oferit deocamdată informații oficiale.

ACTUALIZARE1

Aparținătorii fetei accidentate i-au cerut socoteală fotbalistului maramureșean și au fost la un pas să îl agreseze.

Fotbalistul Răzvan Horj a declarat în exclusivitate pentru vasiledale.ro: “Am fost testat cu aparatul etilotest rezultatul înregistrat fiind zero. Acum sunt la spital pentru probele de sânge. Am colaborat și voi colabora cu poliția”.

În urma accidentului au rezultat patru victime. Trei persoane rănite din autoturismul Matiz au fost transportate la Spitalul Sighetu Marmației. Fetița de 12 ani ce ieșea dintr-o curte a fost a patra persoana rănită. Din păcate grav. Aceasta a fost transferată imediat la Spitalul Județean de Urgență Baia Mare cu fracturi deschise.

ACTUALIZARE2

“Ieri dup-amiază, în jurul orei 17.30, poliția a fost sesizată că pe DJ 185 a avut loc un accident de circulație soldat cu rănirea a patru persoane.

Cercetările efectuate de polițiști au stabilit că, un tânăr de 21 de ani, din Moisei, aflat la volanul unui autoturism, nu a adaptat viteza la condițiile unui carosabil umed și într-o curbă la dreapta a pătruns pe contrasens.

Astfel, a intrat în coliziune cu un autoturism condus de un sighetean în vârstă de 24 de ani, pe care l-a proiectat într-o grădină. Apoi, a accidentat o femeie în vârstă de 58 de ani și o fetiță de 12 ani, din Văleni, care se deplasau în calitate de pietoni și a acroșat un alt autoturism care circula din sens opus.

În urma accidentului, șoferul din Sighetu Marmației și o pasageră în mașina condusă de acesta, femeia și fetița din Văleni, au suferit leziuni corporale și au fost transportați la spital.

Conducătorii auto au fost testați cu aparatul etilotest și s-a constatat că nu se aflau sub influența băuturilor alcoolice”, se arată în comunicatul transmis de IPJ Maramureș.

ACTUALIZARE3

Fotbalistul Răzvan Horj (CFR Cluj) a declarat: “Am încercat să îl evit dar nu am avut nicio șansă!”.

Fotbalist de la CFR Cluj, implicat într-un accident produs la Văleni

Scris de ActualMM.ro

Luni, 19 Decembrie 2016 14:48 -

SURSA:

ActualMM.ro